

**拍立得 套路多**

即拍即有乐趣已经延续半个世纪，到今时今日，大家乐于玩乐，都愿意穿上各色各样“外套”，好玩又好用，无论你出去游玩或社交聚会，都可以让你成为人群中的焦点。配合新奇十足的相纸，让拍照合影都变得更有意义。

黄译萱/文  
张子殷/品牌官网/图  
寻日无限公司/拍摄地

**“油漆厂”里大变身**

因为相机外形很容易改变，所以拍立得品牌好钟意借联名款，来推出新产品。相机进入“油漆厂”后，穿上多彩的外套，瞬间更有趣味性和玩具感，可以让你秀出自己的个性，自己搭配美影相，或者送俾朋友做礼物，都绝对唔会出错。

喺众多联名款拍立得中，最colorful的当属同玩具品牌的合作款，通常一推出都会好抢手。例如最近因为电影翻红的芭比，同宝丽来都出过联名款，巨大的芭比logo同有辨识度的花花，同粉蓝粉底色搭配艳丽，当你挡住相机仿佛置身于一片粉红芭比世界，都会显得特别出挑。乐高、Hello Kitty等联名款亦係好受欢迎嘅IP，乐高联名款虽然已经係上个世纪嘅产品，但撞色的设计到家都唔过时；Hello Kitty联名款更係所有女生嘅梦中情机，呢个系列好多款配色，每一部都令人爱不释手。

拍立得仲会同影视剧集跨界合作出联名款。比如，同超火爆嘅美剧《怪奇物语》联名拍立得，用深邃嘅复古蓝配色电视剧title以及倒置嘅品牌logo，暗藏心机设计，令呢部剧嘅fans马上get到，这是剧中奇幻颠倒嘅The Upside World；剧中出现的拍立得亦呈现咗最早期的用途——拍摄证据，同漫画家小花美穗联名的相机，蓝黄粉配色尽显少女心。中意呢款拍立得，通常都是刷迷，一机在手，一齐追番嘅迷就可以当场认出啦！

**相纸玩法花样多**

拍立得相机有型，拍立得相纸都唔弱。市面上可以撞到嘅拍立得相纸款式五花八门，可见佢同拍立得相机本尊一样咁中意玩联名。当你同friends一齐玩嘅时候，就可以选一款特别的联名款相纸，令一张小小的拍立得照片变得更有纪念价值。比如，大家喜爱嘅卡通片IP联名，艺术家的联名，旅游城市的联名等。不过，联名款相纸通常都係限量发售，返嚟嘅相纸可能会因为年代久远，出片质量唔够稳定，出现斑驳的痕迹，这样的“瑕疵”倒让成品增添了一丝复古感。

拍立得相片係即影即有，然后可以点玩？尺寸特别小嘅，我哋可以放卡包、手机壳、相框里面，学做手账咁帮相纸加点装饰；将不同时候影的拍立得照片存起来，就可以用同方式来做成“回忆相册”。例如用绳子、小夹子做成一串“彩旗”，固定喺墙面、书桌或者架子上，做一面照片墙，好多玩法都可以试试嘅。

游戏《尘世禁区》的故事背景，设在未来时空，超大人形生物“泰坦”出现，引发猛烈爆炸。此后，世界多地重演相似事件，人类为抵抗泰坦成立的“海姆达尔部队”，将进入事故最初的隔离区——“零区”，探寻真相。游戏的人物角色、操作过程所展现的质感，都会让你沉迷其中。

汤唯/文 官方海报、游戏界面/图

**真实质感饱眼福**

《尘世禁区》以末世废土为视觉背景，主角以公司前安全部主管“分析员”的身份，带领美少女深入探索“零区”，调查真相。游戏在发布时，以真实手办比例制作的3D建模角色吸引了众多二次元玩家的目光。游戏的角色有选择一贯的卡通风格，而是采用写实风格，令到诸多服饰细节展示出真实质感，和现实手办有的一拼！玩家除咗可以了解每位枪械美少女的背景故事，仲可以在独立的基地场景中同角色们互动，装饰符合角色风格的空间。游戏的设计风格为后启示录世界，界面UI、场景建筑和剧情音乐都带有一种清冷的科幻感。

呢款以射击为卖点的军武元素游戏，枪械种类和武器结构上的设计相当细致。除了可选择的枪械种类繁多，不同枪械在性能参数、射击手感上都可以呈现明显差异。玩家在体验射击快感的同时，还要在关卡中规划合理线路，在游戏过程中，可设置三个角色随机切换，利用角色和枪械的属性来组织进攻、直击Boss痛点，智取通关！在关卡模式中，游戏推出多人联机模式，敌人强度会随着队友等级的变化来调整，关卡难度弹性设置，还会遇到限时特殊任务。

**枪械手感够爽快**

游戏《晶核》的故事背景“阿特兰”，设一个魔法与机械共鸣的浮空世界，魔法是可以驱动空艇、填进武器、控制于指掌间的重要力量，而晶核就是蕴含无尽魔法能量的秘宝，吸引众多冒险者来抢夺。玩家作为冒险者，要去化解不同危机，探索晶核的秘密，不断打怪升级以及“养成”装备的快乐，会令你欲罢不能。

吴雨晨/文 官方海报、游戏界面/图

**装备玩法有惊喜**

完成前期的主线任务之后，玩家可能会沉迷在“深渊”中刷装备，期待极品装备爆出的那一刻。如果强化过程顺利的话，你就“养成”了一件神仙装备，也因此享受到游戏的最高成就和终极快乐。值得一提的是，作为一款装备驱动型游戏，《晶核》中加入咗一个令玩家们喜闻乐见的系统：“拍卖行”，呢种系统以前嘅游戏中出现过，在《晶核》中的植入算係新游戏旧玩法，这样的经济体系赋予玩家一定的“财富自由”，通过努力“搬砖”就可以获得你想要的装备，如此“以号养号”，见证游戏角色的成长，最后收获超强满足感与成就感！

# 科幻质感迷人